

# SPORT

és

# critica

## SPORTSI CRITICA

TELEFON 41-11

Prețul lei 4!

Román kupa-  
mérkőzés  
AMEFA—  
Prahova 5:2

## Botrányba fullt a Venus—Bologna-mérkőzés

Három olasz játékos kiállított a bíró

# Venus—Bologna 1:0 (1:0)

KK mérkőzés Bucurestiben — 16000 néző — Bíró: Majorszky

Gyenge nivójú mérkőzés, amely a második féldőben kitört botrány következtében teljesen elvesztette sport-szerűségét.

A mérkőzés különben aliglanem csupán barátságosnak számít, mert a két cseh csapat kiválása folytán olyan a hangulat, hogy a KK feloszlik.

A játék folyamán különben a Venus az első féldőben sokkal jobban játszott, szünet után már nem lehetett játékról szó sem. Az első féldőben kitört záporos pedig a játék első részének a szintjét is igen lerontotta, mert a csuszós talajon csak igen nehezen találtak fel magukat a játékosok.

Majorszky bíró sipjére a két csapat így állt fel:

Venus: Iordachescu — Sfera, Albu — Demetrovits, Feraru, Lupas — Orza, Ploesteanu, Bodola, Petea, Ene.

Bologna: Ceresoli — Fiorini, Paggatte — Maini, Andreolo, Consi — Blavatti, Sansone, Puricelli, Bedelo, Reguzziani.

A Bologna választ és a Venus kezdte a játékot igen heves iramban és percekig az olaszok kapuja előtt tanyáznak. A 6. percben Andreolo és Puricelli vezetnek szép támadást, de Sfera szögletre ment és Blavatti beadását Iordachescu pompásan lehuzza. A 10. percben fergeteges Venus-támadás fut Petea—Bodola—Orza a labda útja, végül Bodola kiigrajta Ene-t, aki régen nem látoft gyönyörű mintagólt rug. 1:0.

A 12. percben Bedelo kiugrik, de Albutól zavarva nem tud löni és így a labda Iordachescu zsákmánya lesz. Ezután változatos a játék és igen gyors. A 32. percben egymásután két szögletet rug Ene, de az olasz védelem ismét a helyén van. A 39. percben

ismét nagyszerű Venus-támadás fut, de Ploesteanu bombája a felső lécről visszapattan.

Még néhány támadás és vége a féldőnek.

akarja elhagyni a pályát. Közelharc, verekedés veszi kezdetét, ami 10 percig tart és utána a bíró

Andreolót, Blavattit és Puricellit kiállítja.

A mérkőzés teljesen elfajul, minden labdát partra rugnak az olaszok. Ceresoli minden labdát véd. A Venus az olaszok kapuja előtt tanyázik, ám a csapatok meg vannak félelve.

A Venus a 27., a 39. és 40. percben eredménytelen szögletet ér el.

A Venusban

Iordachescu biztoskezü nyugodt kapuvédnek bizonyult. A hátvédek közül Sfera nyújtotta a nagyobb teljesítményt. Különösen az első féldőben dolgozott sokat Sfera. Albu is kezdte visszanyerni régi formáját. A fedezetsorban Demetrovits, Lupas, Feraru volt a rangsor. A támadósorban Ene és Ploesteanu keltett jó benyomást. Bodola az első féldőben megsérült és utána jobbszélsőt játszott. Orza sok helyzetet kihagyott. Petea átlagteljesítményt nyújtott.

Az olasz együttesben

Ceresoli sok veszélyes lövést tett árthatatlanná. A hátvédek sokat romboltak és durván játszottak. A fedezetsorban Andreolo végzett nagy teljesítményt. A támadósor legjobb embere Puricelli volt.

Befejeződött a bajnokság

Venus	22	14	7	1	51	20	30
Ripensia	22	11	4	7	53	39	25
AMEFA	22	10	5	7	40	35	25
UDR	22	9	5	8	30	33	23
Rapid	22	8	5	9	43	28	21
Victoria	22	9	3	10	38	38	21
Carpati	22	8	5	9	25	35	21
Juventus	22	8	4	10	37	37	20
Sportul Studentesc	22	7	5	10	31	36	19
Chinezul	22	6	7	9	48	56	19
Tricolor	22	7	3	12	23	38	17
Gloria	22	5	7	10	27	43	17

A B-liga állása

CAMT	18	15	—	3	64	16	30
Jiul	17	10	2	5	38	25	22
CAO	16	10	1	5	47	18	21
Minerul	17	9	1	7	37	24	19
Crai Jovan	17	9	1	7	25	35	19
CFR Simeria	18	8	2	8	24	25	18
Vulturii	18	9	—	9	37	38	18
Rov. Grivita	16	7	1	8	25	37	15
Unirea	18	5	1	12	18	51	11
Soimii	18	—	1	17	7	61	11

CAO—Jiul 0:0

— Baliga mérkőzés Petrosaniban. —

CAO: Török — Ujvári, Sarkadi, — Krausz, Juhász, Lengher — Geező, Pap, Spielmann, Guttman; Haláti.

Jiul: Emmerich — Pavlicean, Medve II — Radutti, Chovran, Takács — Viidea, Medve III, Bulik, Orosz, Medve IV.

Az első féldőben a CAO harminc percig állandó fölényben volt, de a csapat sor rengeteg helyzetet hagyott kiaknázatlannul. Szünet után a Jiul tíz percig támad, majd a mérkőzés hátralevő része CAO fölény jegyében zajlik le. A 38. percben Juhász nagy lövését a kapufa védi.

CFR Simeria—Rovine Grivita 3:1 (1:0).

Simeria — Bíró: dr. Morar

Szép mérkőzés, a craiovai csapat 20 percig sokat támadt, de a honi együttes vezetőgólja után fokozatosan visszavesztett. A CFR szünet után ur volt a pályán. A 23. percben Szabó All szerzi meg a vezetést. Helycsere után a 2. és 7. percben Suciú növeli a gólok számát.

## Csunya botrány és három olasz játékos kiállítása a második féldőben

Szünet után az 1. percben kornert ér el a Venus. Két perc múlva Blavatti szöglettrugását hártja a Venus-védelem. A 8. percben Orza keresztlabdáját Ene fordulatból megszurja — a kapu mellé. A játék most változatos és

hullámzó. A 25. percben sajnálatos botrány tör ki.

Puricelli megüti Ploesteanut, az olasz középsatárt a bíró kiállítja, őriást botrány tör ki, a játékos nem

## Vereséget szenvedett a Ferencváros első KK, mérkőzésén Budapesten

# Sparta—Ferencváros 3:2 (1:2)

A Ferencváros Budapesten játszotta szombaton délután első KK-mérkőzését a prágai Sparta ellen. A mérkőzés kellemetlen csalódást keltett Fradi körökben, mert a magyar második helyezett első féldőben jó játéka után a második negyvenöt percet nem bírta és ellenfele nemcsak kiegyenlítette az egy gólos előnyt, de sikerült a győzelmet is megszereznie.

Ferencváros támadásokkal indul a játék és harminc percig a Fradi nagy fö-

lényben is van. A 26. percben Lázár szerzte meg a vezetést, majd a 29. percben Kiszely gólja révén két gólos előnyre tesz szert a hazai csapat. A 42. percben Cziba beadásából Ludl 1:2-re állít.

Szünet után a Ferencváros visszaesik és a 20. percben csak egyenlített (2:2). A 32. percben Nejedly egyéni játék után megszerzi a győzelmet jelentő gólt. (3:2).

## Ambrosiana—Ujpest 2:1 (2:1) Mi lesz a Slavia—BSK mérkőzéssel

KK-mérkőzés Milánóban, — 15.000 néző.

A magyar bajnok megállta helyét és minden reménye megvan ahhoz, hogy Budapesten a második mérkőzésen behozza a hátrányt.

A 17. és a 24. percben éri el az olasz csapat góljait. A lilák gólját a 31. percben Vince szerezte

B-LIGA MÉRKÖZÉSEK.  
BUCURESTI: Unirea-Tricolor—ACFR 5:3 (2:1).  
Maccabbi—Turda 4:2 (1:0).

Ma kellene Prágában lejátszani a Slavia—Beogradsky-mérkőzést, de a német hatóságok pénteken letiltották a Slavia és a Sparta rajtját és így teljesen bizonytalan az idei KK sorsa. A Slavia—BSK-mérkőzést nem játszzák le és Xifando játékvezető el sem utazott Prágába. A Sparta—Ferencváros-mérkőzést azért játszották le, mert a cseh bajnok a letiltás előtt utazott Budapestre.

## É a lila szellem, áll a Chinezul még!

# Oriási lelkesedéssel gyülekeznek a dicső lila zászló köré a Chinezul hívei

Ahol a legnagyobb a veszély, ott van legközelebb a segítség — mondják — és ez áll a Chinezulra is.

Csupán négy pont választja el a negyedik helyezettől a Chinezul csapatát és mégis a kiesés szomorú sorsa vár a sokszoros bajnokcsapatra. Mindenki azt várta, hogy a kiesés ténye kétségbeesésbe kergeti és a végsőkre készíti a vezetőket, akik számára nem tűnt fel egyéb mentés, mint a felosztás. Azonban csoda történt a Chinezul régi hívei a B-liga küszöbén egy emberként mozdultak meg, hogy megmentsék a jövőnek azt az egyesületet, amely a romániai futball tanítómestere volt és amely annyi örömteli órát szerzett a híveinek.

Megindult magánkezdeményezésekből a tagszerzési akció, amely nem várt sikerrel jár. Naponta csoportosan jelentkeznek a tagok és minden különösebb rábeszélés nélkül már ötszáz tag belépési nyilatkozata futott be a titkársághoz.

Alkalmunk volt az örömtől ragyogó pénzbeszedőnél az új tagsági igazolványokat látni és meglepetéssel vettük tu-

domásul, hogy bizony jelentősen többen jegyeztek havi száz leijeket, mint ennél kevesebbet. De nem csak a jegyzés, hanem a fizetés is ilyen lelkesen folyik. Mindenki jó szívvvel adja a pénzt a husz leijestől a százasig, sőt vannak, akik még többet is.

Tehát ismét összefogtak a Chinezul hívek, a játékosok nagyrésze bizonygatja, hogy hajlandók a jövőben akár ingyen is játszani, csak ne szűnjön meg az egyesület, ahol nevelkedtek és amelyért eddig szívvel-lélekkel küzdöttek, ha most ez nem járt sikerrel, úgy sikerül majd jövőre...

Ez az összefogás ez a lelkesedés bizonyossága annak, hogy ebbe a jövőbe bizakodással teli hittel tekinthetnek a lila szurkolók, játékosok és vezetők egyaránt...

És most ismét Jaga elnökön a sor, hogy minden lehető megtegyen az A-ligában maradásért, hiszen ott van a helye a Chinezulnak. Ha pedig nem sikerül, látjuk, nincsen ok a csüggedésre visszakerül oda a lila csapat...

...i...

## A gólképesebb Ripensia biztosan győzött

## Ripensia—Carpati 4:1 (2:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés az Electrica-pályán — Bíró Ceureanu

Az idény utolsó nemzeti bajnoki mérkőzését játszotta le a két csapat, amely csak a Ripensia névze birtokába került, mert győzelme esetén a második helyet vehette birtokába. A Carpati szempontjából viszont a meccs kiménelelnek csak erkölcsi értéke lehetett. Ezek a körülmények és a hivatalos beosztott forró idő meglátászt a mérkőzés látogatottságán, amely alatta maradt a szokott sítagnak.

A mérkőzésre a Ripensia a Chin-zul elleni győztes csapatát állította ki, amely bár mezőnybeli fölényt nem tudott kihasználni, a kapu előtti nagyobb határozottságával megérdemelten szerezt meg a pontokat s ezzel a bajnokság második helyét. A Carpati ugyanis a tizenhatosig igen tetszetősen játszott, az akciók szépen gördültek, de a kombinálás a kapu előtt sem szünt meg s a befejezéshez hiányzott a kellő határozottság. Ezzel szemben a Ripensia egy-két gyors húzással sok veszélyes helyzetet tudott teremteni s ki is használni.

## A GYŐZTES CSAPAT

kapujában Pavlovics sok kellemetlen helyzetet tisztázott olykor némi szerencséjével is. A bekkek közül Regdon volt a határozottabb, a fedezetsor Kotormányi technikájával, Bindea gyorsaságával volt hasznos. A csatársorban Dobay jó beadásai, Marksteiner lövései tetszettek.

## A CARPATI

csapata az első féldőben egyenrangú ellenfél volt, a szünet után azonban megérezte Ardos hiányát. Hevesi kapus a gólok nem védhette, sok nehéz labdát fogott. Damian igen jó védőmunkát végzett, a halvesorban Gidali volt a legjobb ember, míg a csatárok közül Oprea lendülete jelentette a legnagyobb veszélyt.

## Két Ciolac gól az első féldőben

RIPENSIA: Pavlovics — Oprea, Regdon — Simatoc, Kotormányi, Bindea — Mioe, Ciolac, Marksteiner, Zsifkovics; Dobay.

CARPATI: Hevesi — Ardos, Damian — Szerényi II, Gidali, Kertész, — Oprea, Telegdi, Hanga; Szerényi IV; Szóke.

A Ripensia kezdi a játékot és azonnal támad, a védelem helyén van, ellentámadás következik, majd Dobay beadását Mioe hajszálnyira lövi mellé. A 4. percben szögletet vét Regdon, a beadás azonban a védelem könnyű zsákmánya, majd Dobay fut le, lövést könnyen védi Hevesi. Az 5. percen van a gólhoz:

Dobay fut le a szélen, gurulós beadását Ardos elvéli, a labda Ciolac elé kerül, aki közelről megszerzi a vezefést. 1:0.

A gól után a Carpati rengeteget támad, de csatárai sehogyan sem tudják áttörni a Ripensia-védők falankázat. Előbb Hanga lö lövése, majd Oprea találja el az oldalhálót. Később Szerényi IV, nagy lövést fogja Pavlovics. Érdekes eset adódik a 17. percben, Hanga elől Regdon csak hátraadással tud menteni. Pavlovics kifut a labdára és csak nagy szerencséjével tudja szögletre öklözni. A beadás Pavlovics zsákmánya. Most változó vá válik a játék, szemmel látható Carpati fölényvel ezzel szemben a Ripensia lefutásai veszélyesek. A 21. percben megint a szerencse menti meg a Ripensia hálóját a góltól. Ezután Bindea ad hátra a labda Pavlovicstól bemehetne, mert ismét elhagyta kapuját, azonban Fortuna istenasszony a lécc mellett szögletre segít a börgolyót. A 23. percben Szerényi II, lövést fogja Pavlovics, majd védelmi hiba következtében Marou kerül tiszta helyzetbe, de lövése a lécc fölött suhan el. A Carpati támadásai szinte állandóak és mégis a Ripensia ér el gólt a 37. percben.

Zsifkovics jól teszi ki Dobayt, a szélső beadása a kifutó helyzetben találja Ciolacot, akinek közeli lövése vérlhetetlen. 2:0.

A gól után ismét támad a Carpati, azonban csatárai túl puhák, később Marksteiner lö ismét mellé. A féldő utolsó percében Szóke beadását Hanga három méterről fölé vágja.

A második féldő elején a Ripensia támad többet, de a vendégcsapat pompásan védekezik. Az 5. percben sajnálatos bal eset következtében a Carpati csapata tiz emberre esökken. Egyik hazai támadás közben Dobay összefejei Ardossal, aki elterül a földön. Ceureanu nem futyul, a játék tovább folyik közben Ardos arcát ellepi a vér. Végre leállítja a bíró a játékot, amikor Ardos a mentők hárdágyon leviszik a pályáról. A játékos kötést kér, azonban az orvos megtiltja és azonnal kórházba viteti a sérült labdarugót. Ekkor esik vissza némileg a Carpati és ezt kihasználva a Ripensia igyek-

szik biztosítani a mérkőzés két pontját. A 9. percben

Mioe lefut, beadását Marksteiner védehefeletlenül fejeli a hálóba. 3:0. Alig telik el két perc, ugra gólt kap a Carpati. Ezután

Marksteiner egyedül verekszi át magát a védőkön és nehéz szöglet igen szép gólt lö. 4:0.

A gól után a Ripensia fokozza az iramot, de a vendégek még nem adják meg magukat. A 18. percben Dobay beadását Domjan fölélegesen kézzel üti le, a 11. est azonban Zsifkovics mellé durranítja. A közönség még fel sem ocsudik a hiba hatása alól, amikor egy perc múlva

Oprea faképnél hagyja védőt s a kifutó Pavlovics mellett megszerzi csapatának a becsületgólt. 4:1.

A játék további részében a Carpati tiz emberrel is jó ellenfél marad és sok veszélyes percet szerez ellenfelének, ezzel szemben a hazai együttes könnyen veszi a játékot és tartani tudja elért eredményét. Még kölcsönösen két szöglet marad kiaknázatlanul és vége a játéknak.

## A Prahova nem volt komoly ellenfele az aradi munkásoknak

## AMEFA—Prahova 5:2 (1:0)

Román Kupa mérkőzés Aradon — 1200 néző — Bíró: Malivoi

AMEFA: Gerold — Silvac, Szabó — Szurdi, Szaniszló, Szegedi — Bermoser, Léb, Reinhardt, Perneki, Batrin.

Prahova: Tutulanu — Josof, Grün — Boldisch, Pop Vasile II, Pascaru — Radu, Beju, Maior, Farcas, Criciotoiu.

Az aradi munkások meggyőző játék nélkül fölényesen győztek.

A 13:1-es szögletarány mutatja leginkább a honi csapat fölényét. Ennek ellenére az első féldőben nehezen érte el az AMEFA a vezető gólt. A második féldőben, amikor 3:0 volt az eredmény, a honi csapat lebecsülte ellenfelét és lassított, persze a két ploesti dugó után észbekapott a munkáscsapat és hamar két újabb dugóval növelte az eredményt.

Hat korner és egy gól az első féldőben.

Az AMEFA kezd és már az 5. percben eredménytelen szögletet ér el. Utána Perneki lövést a kapus védi, majd Batrin feje se ad munkát Tutulanunak. A 12. és a 18. percben az AMEFA két szögletet hagy kiaknázatlanul. A 20. percben Batrin 17 méteres szabadrugása a kapu mellé kerül. A 27. percben Bermoser—Batrin—Reinhardt a labda utja, ám utóbbi lövése célt téveszt.

A 31. és 32. percben három AMEFA szöglet marad kiaknázatlanul. A 43. percben Szaniszló 40 méterről a kaputól kapja a labdát, amellyel kitör és 16 méterről a hálóba küldi a vezetőgólt.

1:0.  
Még egy támadás és véget ér a féldő.

## Két gól után leáll az AMEFA

Szünet után az AMEFA azonnal korneret ér el. Bermoser szögletugását Perneki védhetetlenül a jobbalsó sarokba fejeli.

## B-liga csapat az Electrica...

## Electrica—CFR Severin 1:1 (1:0)

Nyugati Liga bajnoki mérkőzés az Electrica pályán  
Bíró: Barsan

Electrica: Trifunov — Mayer, Reiter — Pósa II, Pósa I, Janovits — Caba, Butol, Kiss, Gál, Ignatovits.

CFR Severin: Robu — Jonescu, Pavel — Peteu, Martin, Mischiu — Dobrescu, Dumitrescu, Luculescu, Rosu, Naniu.

Az Electrica, miután az első mérkőzését megnyerte ezzel a döntetlennel a B-ligába kvalifikálta magát. A Mécával

játszandó mérkőzés már csak a Nyugati Liga bajnoka címért megy.

Maga a mérkőzés nem hozott jó sportot, mert az Electrica különösen az első féldőben főleg a Severinben kapott faultok visszaadását ambicionálta. Így természetesen eredményes, szép játékról szó sem lehetett, mert a játékosok gólrátörés helyett inkább lábra mentek.

Egyénleg a villamos csapatban Trifunov megállta a helyét. A hávédék közül Mayer volt a biztosabb. A fedezetsor volt a csapat legjobb része. Itt csak Pósa durva játéka rontott. A csatársorban csupán Gaál és helyenként Kiss elégtelt ki.

A CFR csapata lendületes gyors játékot mutatott. Az együttesben van néhány igen tehetséges játékos, akik kellő utmutatás mellett minden bizonnyal szép teljesítményeket nyújtanának.

Az első féldő mezőnyjátékkal telt el és említésre méltó esemény nem történt.

Szünet után már inkább érvényre jutott a futballjáték. A 6. percben Kiss szabadrugásból a félát találja el. A 8. percben születik meg az Electrica gólja, amikor Pósa II szabadrugását Kiss befejezi (1:0). A 25. percben a kitűnően játszó Dobrescu keresztül megy a védelem és a 16-os sarkáról pompás góllal egyenlít (1:1).

Győzött az SSMR, de az öfgólos hátrányt nem tudta behozni...

## SSMR—Mica 3:1 (3:1)

Mérkőzés a nyugati liga bajnokságáért. Bíró: Ritter.

SSMR: Aufsatz II — Bittermann, Stofanovici — Klipsch, Kirohner, Rivetz — Tuti, Weisz, Kolnik, Killianovics, Letalik.

MICA: Mocuta — Iancu, Lungu — Teodorescu, Fusoi, German — Körösladányi, Serban, Aliman, Popa Pasou.

A munkáscsapat győzött de a Mica jutott tovább, mert az első mérkőzést 5:0 arányban megnyerte.

A bajnoki találkozó felázott talaju nézős pályán került lebonyolításra. A víztócsák miatt a játékosok nem tudták teljes képességüket kifejteni és sokat bukdácsoltak a pályán.

A 14. percben Lungu szabadrugását Aufsatz II kiejti és Aliman közelről a hálóba durrant. 0:1. A 24. percben Lungu hazaad és Turi közelről a kapuba helyezi a labdát. 1:1. A 31. percben Killianovics fordulatból remekbeszabott dugót zúdít a hálóba. 2:1. A 37. percben Killianovics éles lövést a kapufa védi. A 42. percben Killianovics beadását Weisz küldi rendeltési helyére. 3:1.

Szünet után az SSMR sokat támad, de a lövésekt nem kíséri szerencse. A 20. percben Aliman kitör, ám lövése a kapu mellé kerül.

## RIPENSIA II—JUVENTUS 6:1 (4:0).

Bíró: Inn.

RIPENSIA: Masasan — Poenariu, Schütz — Schweinert, Marou, Cracina — Odrobot, Stanciu (Bugariu), Andreescu, Lazar, Ardelean.

JUVENTUS: Imde — Hangya, Nussbaum — Tóth, Karl, Morariu — Steiner, Feller, Tancsa, Vincze; Nagy.

A Ripensia csaknem állandó fölény mellett biztosan győzött. Az első féldő góljait Andreescu lötte. A szünet után Bugariu, Lazar, illetve Vincze a góllövők.

## BANATUL TÖRPE—RIPENSIA TÖRPE 3:1 (2:1).

CAMT—KADIMA IFI 3:2 (2:1).

Barátságos. Góllövők: Tóth, Moravitz (2), illetve Tudor, Grosz.

## Progresul ifi—Dura ifi 7:0 (3:0).

Góllövő: Wilhelm 4, Stand 2 s Zambréanu.

Progresul törpe—Kadima törpe 4:0 (1:0).

## Egyéb aradi mérkőzések

AAC III—AMEFA III 2:0 (1:0).

AMEFA old boy—CAA old boy 1:1 (1:0).

\*\*\*\*\*

## Cinema RIVOLI mozi

## A fiuk városa

szenzációs film

## Spencer Tracy és Mickey Roney

\*\*\*\*\*



Tiszta kölnivizet kérünk a kupába...

**Harc a hegemoniáért!  
Gea-Krayer—Ufa-Demed 7:1 (4:1)**

Az ezévi kölnivizkupa első mérkőzését a Gea nagy gólaránnyal nyerte. A csapatok a következő felállításban vettek részt: Gea: Wiener — Fülöp, Schüssel — Barthmes, Krausz, Grausz — Kromek, Zala, Paľaky, Ertl; Hunyadi, Ufa: Schwartz — Venpéléthy, Berta — Csányi Lének, Mausz — Nyamesni, Thierry, Dragoi, Roxin, Flander. A Gea csatárosa a feladata magaslatán állott és gólzápport engedett az Ufa kapujára. A Gea minden egyes embere megfelelt. Nagy tekintélyt szerzett magának Wiener, a Gea kapusa, annyira, hogy a labda is egy eset kivételével elkerülte kapuját. A balhálfi sűrű bocsánatkérésével tünt fel. Az Ufában már több gyenge pont volt, mit a Gea ügyesen kihasználta. Kibűnő volt az Ufa Bertha nevű tankja valamint messze kimagaslott a csapatból Lének centerhálfi, ki egy fejösszekocintás következtében párbajsebbel hagyta el a pályát. Roxin gyors lefutásaival hívta fel magára a figyelmet. Thierryről ki-sült, hogy pont olyan jól tud osónakot, mint csatársort kormányozni. Góllövők: Hunyady (3), Zala (2), Kromek, Ertl, illetve Nyamesni, Kicsi, de leges és főleg hangos közönség szurkolta végig a mérkőzést és buzdította mindkét csapatot. A mérkőzés a „Munka és Jókendv” akció keretében nyert lebonyolítást, melyen mindkét cég részéről ezen aktív vezetői Roxin—Bibescu József igazgató és Macinic György gyógyszerész urak is résztvettek. A mérkőzés után a Geaisták jókedvüket sörrel fokozták, míg az Ufaisták bánatukra a borban kerestek vigasztalást. Az Ufa már erősen készülődik az ősi revansra, mert nagyon ki akarja reparálni a most elszenvedett csorbát. (g. p.)

**Dura—Progresul 6:4 (1:2)**

**Progresul-pálya. — Biró: Duma.**  
Dura: Schaff — Weiss, Csala — Vitrich, Weixelbaum, Dofek — Erdeleán, Turák, Tari, Beigrásch, Ditrich.  
Progresul: Dulcamescu — Secosan, Stoica — Novac, Ilescu, Funariu — Tomsa, Chiroiu, Stockschläger, Schrimpel, Lázár.  
Változatos játék, mindkét csapatban a védelmek kihagytak és a támadósrók egymás után rugták a dugókat.  
A 18. percben Dulcamescu kirugás helyett kidobja a labdát, Tari elé, a ki nek lövése nem téveszt célt, 1:0. A 25. percben Chiroiu lövését Schaff a kapufára ejti és Schrimpel közelről a hálóba vágja a bőrt, 1:1. A 38. percben Stockschläger váratlan lövését Schaff elnézi, 1:2. A 44. percben a Dura egyenlíthetne ám Weixelbaum tizenegyes a kapu mellett köt ki, 2:2. A 16. percben Stoica lyukat rug és Tari labdája a hálóban táncol, 3:2. Öt perc múlva Turák lövése talál utat a kapuba, 4:2. Egy perc múlva Schrimpel szépít, 4:3. A 25. percben Ditrich révén 5:3, a 26. percben Tomsa javít, 5:4, a 35. percben Turák lövése jelenti a vég-eredményt.  
A győztes csapatban Weiss, Weixelbaum, Tari, Belgrasch és Ditrich tetszett. A Progresulban Funariu, Tomsa, Schrimpel és Stockschläger keltett jó benyomást.

**Az Electrica ifi kiesett, az U a Venus ellenfele az ifjusági bajnokságban**

**Universitatea ifi—Electrica ifi 4:2 (1:2)**

**Ifjusági közepdöntő Clujon — 1200 néző  
Biró: Alexandrescu, Bucuresti**

Universitatea: Boros — Iconau, Pandrea — Maghiaru, Joja, Cloconou — Coman, Antonlu, Pop, Dobzsrnszky, Pascu.  
Electrica: Peschka — Barna, Meinhart — Müller, Kovács, Deák — Biró, Pozmor, Wilhelm, Kovalcsik.  
Nagy küzdelem után a honf csapat győzött, mert az Electrica a második féldőben kifulladt és nem bírta az iramot.  
A 2. percben Antoniu lövi a vezetőgólt, 1:0. A villamoscsapat a 19. percben Kovalcsik révén egyenlít, sőt a 28. percben a belső hármas formás összjátéka után Pantea labdája talál utat a hálóba, 1:2.  
Szünet után az U rákapcsol és a 7. percben Coma révén sikerül egyenlítetnie. A 10. percben Dobrinszky labdája a

hálóban köt ki, 3:2. A 38. percben Pop lövése bebiztosítja a győzelmet.

**Universitatea—Industria Sarmel 6:1 (3:0)**

**B-liga mérkőzés Clujon — Biró: Sipos**  
Universitatea: Moldoveanu — Golub, Jancovici — Joanovici, Medrea, David — Bentea, Viser, Feranu, Medrea III, Luca.  
A cluji csapat pompásan játszott és remek győzelmet aratott a jóképességű cégcsapat ellen.  
Az első féldő góljait Feranu szerezte a 15., 18. és 28. percben.  
Szünet után a 9. percben Medrea, a 20. percben Feranu, a 31. percben Bentea eredményes. A vígaszgólt a 14. percben Cézár lőtte.

**Barátságos mérkőzések**

**CAMT—Politechnica 2:1 (1:0)**

**RG 1-pálya — Biró: Weigner**

CAMT: Eichler — Gerber (Cioban), Galgóczy — Illás, Kohn, Jánossy — Szöcs, Zsizsik II, Possák, Szeles, Cota.  
Politechnica: Biangardi — Sándor, Maxim — Stoichita, Stepan III, Tánase — Gaji, Popa, Munteanu, Baba, Manciu.  
Szépszámu közönség jelenlétében találkoztak a két csapat. A mérkőzés mérsékelt színvonalu játékot hozott és a CAMT csak szünet után — amikor Reiter is beállt a csapatba — tudott kielégíteni.  
A mérkőzés során a B-liga bajnok támadt többet, ám a csatárok nagyon puháknak bizonyultak.  
A védelemben Eichler kevés dolgát biztosan végezte. Galgóczy és Cioban keltett jó benyomást a hávédék közül. A fedezetsorban Illás és Kohn, az ötös-fogatban csak Zsizsik II és Reiter tetszett.  
A lelkesen és jól játszó műegyetemi csapatban főleg a volt CAMT játékosok Biangardi, Popa, Baba és Stepan tűntek ki, de

Maxim és Gaji is dicséret érdemel.  
**Nagy CAMT főlény után,**  
a 40. percben Possák jó labdáját Zsizsik II közelről a hálóba kotorja, 1:0. Utána a Poli egyenlíthetne, Popa ügyesen kiugrik, ám Eichler a csatár lábára dobja magát és bravurosán ment, amiért sok tapsot kap.  
Szünet után a CAMT csatársora a következő: Szöcs, Zsizsik II, Possák, Reiter, Szeles, a Politechnicában a sérült Stoichita helyét Stepan I. foglalja el. A bajnokcsapat ötösfogata most határozottabban játszik. Az 5. percben Szöcs beadását szögletre mentik. A sarokrugás után Zsizsik II lövése a hálóba surran, 2:0. Ujrakezdés után a Poli jobb szárnya formás támadást vezet és Stepan III a kifutó kapus mellett a hálóba vágja a bőrt, 2:1. A 25. percben Zsizsik II összefejejl Munteanuval, a CAMT játékosnak felreped a szemhéja és kiáll. Utána a Poli sokat támad, de a CAMT védelme állja az ostromot.

**A BSK-tól függ a KK idei sorsa**

**Ha a belgrádi csapat elfogadja a bizottság javaslatát, meg lehet menteni a KK-t**

A német hatóságok megtiltoffák a prágai csapatoknak minden sportrendezvényt, mert a legutóbbi Berlin—Prága labdarugómérkőzés bofrányos körülmények között zajlott le. Ez a lefűtás annál kellemetlenebbül érintette az összes résztvevőket, mert az utolsó pillanatban történt. A KK-bizottság azonnal összeült és Coppola meg Mauró azt javasolták, hogy a

BSK—Slavia-mérkőzést jövő vasárnap Belgrádban játsszák le. Ez esetben az első forduló második része egyhetes halasztást szenvedne és július 2-án már Prágában is lehetne játszani.  
**UJABB RÉSZLETEK A BOLOGNA BOTRÁNYOS VISELKEDÉSÉRŐL...**  
A sajnálatos bofrányról sem a Ve-

nus, sem a Bologna nem adott a sajtónak semmilyen nyilatkozatot. A dolog úgy kezdődött, hogy Ploesteanu megragta Andreolót, aki knokautolta Ploesteanut. A bíró kiállította az olasz válogatott középfedezetet, aki verkedni kezdett. Albu odaszaladt, hogy csíftsa a kedélyeket, de Puricelli, Andreolo és Biavati egyesült erővel nekifámadt Albura. Ilyen csunya bofrány még nem zajlott le romániai futballpályán!

**Fratelia—CSHN 7:1 (2:0)**

— Barátságos mérkőzés Fratelián, Biró: Seiler. —  
FRATELIA: Lazarov — Roman, Kovács — Falzer, Hehn, Venturini III — Milovanovic, Szöllősi, Marosi, Csöke, Rosenzweig.  
CSHN: Dean — Pokorny, Nováki — Kökény, Katona, Hahner — Huszka, Markovics, Seprényi, Mátyás; Ecsedi.  
A Fratelia megérdemelten győzött a második féldőben összeroppanó ellenfelével szemben. A gólok sorrendje: A 10. percben Marosi, a 44. percben Szöllősi, Szünet után a 4. percben Huszka javít, a 14. percben Rosenzweig, a 17. percben és 23. percben ismét Rosenzweig, a 32. percben Milovanovic, a 37. percben Szöllősi.

**Victoria—Vulturii 3:2 (2:0)**

— Barátságos mérkőzés a Vulturii-pályán Biró: Gabriel. —  
VICTORIA: Eichler — Hutterer, Steinbac h— George II, Boda, Moek — George I, Wolf, Lázár, Györfi; Torán.  
VULTURII: Tóth — Szeles, Dienes III — König, Dienes II, Benák — Mihok, Marosi, Reglisoh, Harangozó; Bozóki.  
Az egységesebben és lelkesebben játszó Victoria megérdemelten győzte le elsőosztályu ellenfelét. Már a 18. percben Lázár szerzi meg a vezetést a 40. percben Torán újabb gólt lő.  
A második féldőben a 18. percben Györfi a harmadik gólt szerzi. A 30. percben Mihok javít, majd a 40. percben Dienes III tizenegyesből lövi a Vulturii második gólját.

**NB mérkőzés:**

**Szürketaxi—Bocskai 3:1 (3:1)**  
Az utolsó Nemzeti Bajnoki mérkőzés a Szürketaxi és a Bocskai között zajlott le. Győzött a Taxi 3:2 (3:1) arányban.  
Hungária—Zugló 4:1 (0:0).

**NBB mérkőzés:**

A Pénzügy csapata az UTE amatőrjeivel játszott bajnoki mérkőzést, amely 1:1 (0:0) arányu döntetlent eredményezett.

**Kik a B-liga bajnokai**

- CA 7
- Mures
- Unirea-Tricolor
- Gloria-CFR Galati

A JUNIUS 8-IKI ÜNNEPÉSG FÉNYKÉPEI MÜLLEY SPORTÜZLETÉBEN KAPHATÓK. Lapunk egyik szerkesztője jól sikerült felvételeket készített a junius 8-iki felvonuláson csaknem az összes csoportokról. A filmet átengedtük a Mülley-féle sport, foto és optikai szaküzletnek, ahol bárki olcsó áron beszerezhet egy nagyfűtást.

**Lz lesz a bánát: sportujságírók üdülőhelye Semenice**



**Sport Foto Optic**  
Az összes sportcikk legolcsóbb beszerzés és javítási forrása  
A. M.  
**Mülley**  
Timişoara Strada Solderer 11

**„Naturit“**  
**falburkoló és butorburkoló**  
márványlemezek (azbeszt-cement) minden színben és méretben  
Allandó raktár  
Képviselő: **Marton Béla**  
Timişoara I., Bdul. Tacne Jonescu 27 Telefon 25—53

# A B-ligabajnok CAMT

a kupamérkőzések elhalasztását és a selejtezők azonnali megkezdését kérte a szövetségtől

Minden B-ligamérkőzés ráfizetéssel végződött, ennek ellenére nincs külső adósága a munkásatlétáknak — A CAMT 400 fizető taggal rendelkezik — Fiatal játékosokkal akar erősíteni a bajnokcsapat — Három játékos irt levelezőlapot, de Tóth és Gerber marad és Reiterért 300.000 leit kérhet egyesülete

**Bindea a CAMT-ban játszik már az őszi bajnokságban**

— Beszélgetés Weisz Imre ügyvezető elnökkel az aktuális kérdésekről —

— Mi újság a CAMT portáján? — Hogyan készülődnek a munkásatléták és mik a terveik?

Ezekre kíváncsi a közönségünk és mi elégét teszünk ennek a jogos kívánságnak.

Felkerestük a zöld-fekete csapat ügyvezető elnökét Weisz Imrét, aki a legnagyobb szívéllyel állt a rendelkezésünkre, minden irányban kielégítve a kíváncsiságunkat.

— Elsősorban is elnök ur

— hogyan áll a Reiter-ügy?

Városszerte a népszerű játékos esetleges távozásáról beszélnek, ami a fővárosi lapok híradásai alapján terjedt el.

— Ezzel kapcsolatban azt mondhatom, tény az, hogy Reiter szerződése lejárt. Mindazonáltal nem hiszem, hogy eltávozna, mert itt kitűnő állása van. Azután a szerződésben egy olyan záradék van, amely szerint Reiter csak abban az esetben lesz teljesen szabad, ha a kikötött 300.000 lei lelépési díjat megkapjuk érte, ez az összeg nem sok Reiterért, de ma a Venuson kívül nem hiszem, hogy bármely egyesület megadná. Biztosra veszem azt is, hogy Reiter nem bocsájtja ki kalandokba és a biztosat felcserélné a bizonytalanságra.

— Nálunk a játékosok egytől-egyig meg vannak elégedve, amit az is bizonyított, hogy csupán három lemondó lapot kaptunk ezek közül kettő: Tóth és Gerber, már elintézték is nyert. Tóth új szerződést írt alá, míg Gerber olyan híve az egyesületnek, hogy semmi áron sem menne el tőlünk.

— Mi az igazság Bindea és Chirol szerződéséről?

— Szerződéséről egyelőre még nem lehet beszélni, az biztos, hogy nem csak ez a két játékos, hanem számos más is szívesen jönne hozzánk. Napról-napra kapjuk a jelentkezéseket, mert ismeretes, hogy a játékosaink az utolsó napig megkapták a fizetésüket és az összes prémiumokat. Külső adóságaink pedig nincsenek.

**Főleg fiatal játékosokat keresünk,**

mert edzőnk keze alatt az ilyen fiatal erők egytől-egyik felfejlődnek, amire az elmúlt szezonban elég példánk van. Poszák Villi a legjobb edző, aki eddig volt és éppen ezért már az elejétől fogva szabdakezet adtunk neki, a csapatot egyedül állítja össze és abba senkinek sincs beleszólása. A játékosok szeretik, mégvan a tekintélye és nagy-szerű fejelemet tud tartani. Nagyon helyesen az ő szemében, nincsenek sztárok és így történt, hogy úgy Reiter, mint Tóth egy-egy hónapot pihent és

## Fothallintézők figyelmébe!

### Elsőrangú matchlabda

No. 5.—18 szeletes	Lej 285.—
No. 5.—30 szeletes	Lej 385.—
I-a beisógummi No. 5.	Lej 55.—
Boka és térdvédő, párja	Lej 120.—
Kapustérdvédő párja	Lej 230.—
Sípcsontvédő, I-a bőr	Lej 58.—

**„RECTA” sportüzlet**  
Timisoara I., Str. Vasile Alexandri

az elért eredmények az edzőt igazolták. — Poszák Villi különben kijelentette, ha sikerül bejutnunk az A-ligába és a csapatot még egy-két játékosal megerősítjük, akkor garantálja, hogy megálljuk a helyünket.

— Sajnos mint minden évben, úgy az idén is nagy a bizonytalanság az osztálycsere körül.

**A selejtezőket nem tűzik ki,**

mi a magunk részéről intervenáltunk, hogy a selejtező mérkőzéseket kezdjük meg 24-én. Ujjonnan kooptált elnökünk Farcasanu Nicolae most a fővárosba utazik, hogy álláspontunkat képviselje.

**Nem fontos a kupa**

most, amikor sokkal nagyobb tét forog kockán. Nem lehet a csapatot kondícióban tartani nyáron a nagy hőségben és azután pihenőre is szükség van. Csaknem minden egyesület tervezeteket, memorandumokat nyújtott be a központhoz. Mi is benyújtottunk egy memorandumot, amelyben azonban csupán azt kértük, hogy fejezzék be ezt a bajnokságot azokkal a feltételekkel, amelyekkel megindult. Ha pedig ez így marad, akkor reméljük, hogy a négy konkurensból ott leszünk a három között, amelyek bejutnak az A-ligába.

— Milyen az egyesület anyagi helyzete?

— Amint már előbb is mondtam külső adóságunk nincs. A turánk jól sikerült és ebből sok mindent fedeztünk. Sajnos a B-ligában egyetlen mérkőzésünk sem volt, amely ne végződött volna deficittel. Jelenleg mintegy 400 fizető tagunk van.

Ezenkívül mintegy harminc tag száztól ezer lejig terjedő havi hozzájárulást fizet. Reméljük, hogy az A-ligában a taglétszám könnyűszerrel ezerre emelkedik, mert úgy az RGMT-nek, mint a CAT-nak is volt ezelőtt, a jobb gazdasági viszonyok idején ennyi fizető tagja. Ugyisntén reméljük, hogy a nagyobb hozzájárulást fizető harminc tagot is felvisszük százig és akkor nyugodtan nézünk mindenek elébe.

**Öt hónap alatt egy millió lei**

forgalomunk volt, május végével bezárólag. Sokan el sem képzelik, hogy milbe kerül egy egyesületnek a fenntartása. Egyenlegünk ugyan nincs, de az A-ligában biztos lesz és ezt a felesleget azután a meglévő birkozó és ökölvívő szakosztályokon kívül

**az atlétikai szakosztály**

szervezésére és fenntartására fordítjuk majd. Mi nem akarunk pénzt gyűjteni és ha a város rendbehozza a Banatul pályát, akkor biztos, hogy az atlétika is fellendül majd.

Eddig tartottak Weisz Imre elnök szívéllyes és mindenre kiterjedő szavai, amelyekből kitűnik, hogy a CAMT egy olyan jó alapokra fektetett és kitűnően vezetett egyesület, amilyen kevés van az országban.

Nagy örömünkre fog szolgálni, ha a munkásatléták végre elfoglalják majd azt a helyet az ország futballjában, amelyet már olyan régen kiérdemeltek úgy belföldön, mint külföldön elért értékes eredményeikkel és sportszerű viselkedésükkel... Sz. I.

## A Vulturii, az UDR, az SSMR és a CAMT versenyzői szerepeltek leg-szebben az országos birkozó bajnokságon Bucurestiben

Nyolcvankét versenyző vett részt az országos birkozó bajnokság küzdelmein. Ha a szövetség megtudna szerezni az állandó 75 százalékos utazási kedvezményt, a birkozóspont rövid időn belül számtaltevő fejlődésen menne keresztül. A versenyen a fővárosi Fichet és CFR, Timisoaráról a CAMT és a CFR, Oradeáról a Staruinta és a Crisana, Satu-Mare-ről a Staruinta, Resitáról az UDR és SSMR, Lugojról a Vulturii, Aradról a Hercules, Clujról a Muncitor és Harmonia, Baia-Mareről a Carpatii és az Industriasi, Targu-Muresről a Mures vett részt legjobb versenyzőivel.

A verseny június 9-én éjjel 2 óráig, másnap reggel 9 óráig tartott. Részletes eredmények:

**Légsúly:** 1. Kerner Fichet, 2. Romanita UDR, 3. Tarziu Vulturii, 12 induló.

**Pehelysúly:** 1. Horváth Vulturii, 2. Tojar Staruinta Oradea, 3. Hlistin CFR Bucuresti, 19 induló.

**Könnyűsúly:** 1. Horváth e. k., 2. Juhász Carpatii, 3. Novac Fichet, 14 induló.

**Weltersúly:** 1. Borlovan Vulturii, 2. Mérés UDR, 3. Batii CFR Bucuresti, 14 induló.

**Középsúly:** 1. Szilágyi SSMR, 2. Cocos CFR Bucuresti, 3. Vörös CFR Timisoara.

**Kisnehézsúly:** 1. Taralan CAMT, 2. Gimesi SSMR, 3. Benda UDR, 6 induló.

**Nehézsúly:** 1. Schwirzenbeck UDR, 2. Szilágyi Hercules, 3. Markovics Harmonia, 7 induló.

A leg-szebben a Vulturii szerepelt, 2 bajnokságot és egy harmadik díjat nyerve, az UDR egy bajnokságot, két második, egy harmadik díjat vitt haza. Az SSMR egy első, egy második helyezést vívott ki. A CAMT és a Fichet egy országos bajnoki címet vívott ki.

### Egyéb eredmények

Regiment 13 Calarasi Lugoj—Virtutea Pecica 7:2 (5:0).

A katonacsapat szép játék után biztos győzelemet aratott a jóképességű II. osztályu együttes ellenében. A gólokat Wallner 3, Hansl, Nägl, Hollósi és Codreanu, illetve Rotartu 2 szerezte.

A Calarasi csapat felállítását: Filöp — Hepp, Zarie — James, Hollósi, Nägl — Codreanu, Wallner, Opelz, Hansl, Miloslav.

## Az ujonnan megalakuló kézilabda-szövetség júliusban már nagyszabású versenyeket rendez Timisoaran

A kézilabdaspont ma mindenütt térít hódít. Bánátban a Rapid, a Hertha, az UDR, a Jahn, a CSML rendelkezik kézilabda csapattal. A bánáti sportújságrók egyesülete most fel akarja karolni a kézilabdaspontot és a közeljövőben meg is alakul a bánáti kézilabda liga. A sporthirlapírók a közeljövőben nagyszabású kézilabda körmérkőzést rendeznek, az országos bajnok SGS részvételével.

A versenyek előreláthatólag július 9-én zajlanak le.

Jövő vasárnap Svédország és Románia válogatott csapatai mérkőzést rendeznek Bucurestiben. Utána kezdetét veszik az ország minden részében a kerületi bajnokság küzdelmei. A timisoarai liga működése elé érhető nagy érdeklődés-sel tekintenek az érdekeltek.

A CAMT birkozó minden hétfőn, szerdán és pénteken edzéseket tartanak az RGMT-pályán fél 7 órai kezdettel, Taralan Péter országos bajnok vezetése mellett. Kezdkétt felvesz a birkozászakosztály.

## Bucsuzik a Thalia drámai és operett együttese

A magyar színház vendégjátéka minden várákozást felülmúl.

A timisoarai közönség, amely nagy igényű és nehezen tud felmegögedni, most nap-nap után szép számban keresi fel a színházat és lelkes tapsokkal adózik a kitűnő színművészeknek, a pompásan gördülő előadásnak, övít zedek óta nem láttunk ilyen nívós, művészi előadásokat és a bucsu fájdalmas, de a közönség bizik a minél előbbi viszontlátásban.

A prózai együttes hétfőn és kedden bucsuzik Timisoara közönségétől és szerdán már Oradeán kezd meg vendégjátékát.

Az operettegyüttes szerdán, csütörtökön, szombaton és vasárnap 2—2 bucsuelőadást rendez.

Hétfőn és kedden Herczeg Ferenc világhírű remekműve, a Bizánc kerül előadásra. A teljes együttes fellépése a legpompásabb kiállítás, a ragyogó díszletek a hatalmas kórus és kísérőzene biztosítja, hogy a modern magyar színművészet legkimagaslóbb alkotása a Bizánc ünnepi eseménye, méltó befejezése lesz a sikerekben gazdag Thalia prózai együttes, pompásan sikerült vendégjátékának.

Az operettegyüttes az utolsó héten naponta két előadást tart. Az utolsó hét műsora a következő:

**Hétfőn:**

4 órákor: Jancsi és Juliska, gyerekek előadás.

9 órákor: Bizánc.

**Kedden:**

6 órákor: Hazajáró lélek

9 órákor: Bizánc.

**Szerdán:**

6 órákor: Nem lesznek hálátlan.

9 órákor: Nincs szebb, mint a szeretlem.

**Csütörtökön::**

6 órákor: A szomjas krokodil.

9 órákor: Nincs szebb, mint a szeretlem.

**Szombaton:**

6 órákor: Julia.

9 órákor: Gyimesi vadvirág.

**Vasárnapon:**

3 órákor: Julia.

6 órákor: Gyimesi vadvirág.

9 órákor: Nincs szebb, mint a szeretlem.

Tipografia Huniadi, Timisoara, L. Piaja Lenin 2.